
 

 

 

 

 

 

 

 

 

児童
じ ど う

アンケートの集計
しゅうけい

ができました。15問中
もんちゅう

12問
もん

で，「はい」「どちらかというとはい」と

いう肯
こう

定的
ていてき

な回答
かいとう

が８割
わり

以上
いじょう

を超
こ

え，学校
がっこう

生活
せいかつ

の満足度
まんぞくど

は高
たか

いように思
おも

います。特
とく

に評価
ひょうか

の高
たか

か

ったのは，「⑦いじめはどんなことがあってもいけないことだと思
おも

いますか」97.3％，「①学校
がっこう

は楽
たの

しいですか」95.6％，「③友
とも

だちや先生
せんせい

の話
はなし

をしっかり聞
き

いていますか」95.1％，「⑤学校
がっこう

の決
き

まりを守
まも

っていますか」92％，「④学校
がっこう

の勉強
べんきょう

はよくわかりますか」88.5％，でした。一方
いっぽう

で，「⑫家
いえ

で学校
がっこう

の授業
じゅぎょう

の予習
よしゅう

・復習
ふくしゅう

をしています

か」62.7％，「⑬平日
へいじつ

は，家
いえ

で学年
がくねん

×10分
ぷん

の

勉強
べんきょう

をしていますか」75.2％，「⑩自分
じ ぶ ん

には

良
よ

いところがあると思
おも

いますか」78.8%となり

ました。自主的
じしゅてき

な学習
がくしゅう

態
たい

度
ど

や自尊
じ そ ん

感情
かんじょう

がや

や低
ひく

く，失敗
しっぱい

を恐
おそ

れて積極
せっきょく

的
てき

に行動
こうどう

できない

ところに課題
か だ い

が見
み

られます。今後
こ ん ご

，いっそう

の改善
かいぜん

を図
はか

っていきたいと思
おも

います。 
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